
Jegyzőkönyv 

 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, 

Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága nyílt ülésén.  

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. február 11. napján 10:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Kracson Norbert bizottsági elnök 

Lukács Tamás bizottsági tag        

Palicz István Endre bizottsági tag 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Nagy Mónika Ágnes bizottsági tag 

 Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag      

 Antal Pál Péter bizottsági tag  

Szegedi Gyuláné bizottsági tag 

Dr. Esztergomy Zoltán bizottsági tag 

Dr. Ringer István bizottsági tag  

Suhanesz Péter bizottsági tag  

     

 A bizottsági ülésről távol voltak: 

Csernai Ferencné bizottsági tag 

Schweitzer Tamás Zsolt bizottsági tag 

Rózsa Tamás bizottsági tag 

Ródé Martin bizottsági tag 

   

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó/Kabinet vezető 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály megbízott 

osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Meggyesi József roma referens 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó/Kabinet vezető 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály megbízott 

osztályvezetője 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

 



 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Czink Bianka 

 

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel 15 

tagból 11 tag jelen van. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e kiegészíteni valójuk a 

napirendi pontokkal kapcsolatban. 

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök az 

ülés napirendjét szavazásra bocsátotta.  

S z a v a z á s :  a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 11 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta az ülés 

napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására   
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 

elfogadására  

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés a Sátoraljaújhely - Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi 

szakmai munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására, a 

városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló 

beszámoló elfogadására, valamint az Egyesület 2026. évi költségvetési tervének 

jóváhagyására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

 

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. 

(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására   
 

Kracson Norbert bizottsági tag: köszöntötte és kérte Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott 

osztályvezető urat, hogy mielőtt a napirendi pont megtárgyalásra kerülne, tájékoztassa a 

bizottság tagjait a szakmai életútjáról. 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: 2026. február 2-án került megbízásra, 

mint pénzügyi osztályvezető, ideiglenesen. 2013-tól dolgozik a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri 

Hivatalban, a Belső Ellenőrzési Csoportnál kezdte meg köztisztviselői munkáját. Itt három évig 

dolgozott, majd megszűnt a Belső Ellenőrzési Csoport. Ekkor felkerült a Pénzügyi Osztályra, 

ahol, mint pénzügyi ügyintéző, illetve, mint helyettes-osztályvezető funkcionált. 2018-ban a 

belső ellenőri feladatokat dr. Rózsahegyi Ferenc akkori jegyző úr ismét rábízta. Azóta ő látja el 

a belső ellenőrzési feladatokat a polgármesteri hivatalban. 

Kracson Norbert bizottsági tag: az egész bizottság nevében sok sikert kívánt a megbízott 

osztályvezető munkájához. 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt megbízott osztályvezető: megköszönte. 



Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez kapcsolódóan.  

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a szokásos költségvetési rendelet módosításáról szól ez az 

előterjesztés. Minden év február 15-ig el kell fogadni egy adott település költségvetését, 

ugyanakkor ezek iránymutató számok. Onnantól kezdve az adott naptári éven belül, akár a 

bevételi, akár a kiadási oldalon változás történik, például egy hirtelen beruházás vagy egy 

váratlan kiadás tekintetében, akkor ezeket a számokat korrekciózni kell. Ez az előterjesztés, ez 

a rendelet-módosítás is erről szól. Véleménye szerint az önkormányzat, a polgármesteri hivatal 

mindig minden költségvetés-módosítás alkalmával arra törekszik, hogy a valóság korreláljon 

azokkal a táblázatokkal, amelyeket most is láthatunk, ez egy technikai korrekció. Ennek 

kapcsán kéri a tisztelt bizottságot, hogy tárgyalja meg az előterjesztést. 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és 

Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletét az 

előterjesztés szerint módosítsa. 

S z a v a z á s :  a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi 

határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága 

2/2026. (II.11.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) 

önkormányzati rendelete módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi 

és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely 

Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II.14.) önkormányzati 

rendeletét az előterjesztés szerint módosítsa. 

 

 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 

elfogadására  

 

Kracson Norbert bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéshez kapcsolódóan. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: minden naptári év február 15-ig el kell fogadni egy adott 

település önkormányzatának a költségvetését. Véleménye szerint, ha megvizsgáljuk a mostani, 

2026. évi költségvetés rendelet-tervezetét, akkor láthatjuk, hogy a mérleg főösszege 9,4 milliárd 

forint az önkormányzatra, a polgármesteri hivatalra, és az összes költségvetési szervre 

vonatkozóan. Törvényi felhatalmazást ad erre az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 

törvény, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény. 

A bevételi és a kiadási oldalt néhány mondatban ismertette. A bevételi oldal tekintetében a 

leginkább releváns a működési célú bevétel, az államháztartáson belüli forrás kapcsán. Az előbb 

említett jogszabály, a Magyarország helyi önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. 



törvényben meghatározott taxatíve felsorolt kötelező önkormányzati feladatok finanszírozására 

kerül sor ezen folyósítás alkalmával. A teljesség igénye nélkül néhányat megemlítve: 

településrendezés, településtervezés, település-üzemeltetés, helyi közvilágítás biztosítása, helyi 

közutak fenntartása, sport- és ifjúsági ügyek. Továbbá még rengeteg olyan kötelező 

önkormányzati feladat, amely egy település működőképességét biztosítja.  

Ezen bevételi oldal tekintetében, a működési célú támogatás kapcsán ágazati fedezeti elemeket 

lehet még látni a táblázatokban. Úgy gondolja, hogy ez a több, mint 3 milliárd Ft, amely e 

kapcsán megjelenik a táblázatban, mindenképpen biztosítja a település működőképességét. A 

közhatalmi bevételek szintén a bevételi oldalon találhatóak, itt főleg a helyi adókból származó 

bevételekre kell gondolni. A helyi iparűzési adó több, mint 90%-át teszi ki egy adott település 

adóbevételeinek. Sátoraljaújhely tekintetében, kettőséggel lehet ezt kezelni: egyrészt pénzügyi 

önállóságot jelent, másrészt egyfajta hektikusságot, hiszen nincs két egyforma gazdasági év, 

ennek tükrében kell tervezni mindig az adott év költségvetését. Továbbá, az utalás sem úgy 

történik, hogy a polgármesteri hivatal minden hónapban kap egy fix összeget. Két adóelőleget 

kell fizetnie az adott cégnek: az elsőt március 15-éig, majd szeptember 15-éig. Ezek a 

kifizetések az adott nyereség 1%-a kapcsán meg szoktak történni, a következő naptári év május 

31-ig pedig a maradvány összeg kerül elutalásra. A helyi iparűzési adó mellett vannak egyéb 

adóbevételek is, mint a telekadó, az építményadó, valamint az idegenforgalmi adó, amelyek 

csak pár százalékát teszik ki a költségvetésnek. A bevételi oldalon vannak továbbá a működési 

célú bevételek, amelyek főleg a költségvetési szervek, valamint az intézmények 

szolgáltatásnyújtásából befolyó bevételeket jelentik, továbbá a bérleti díjakból befolyó 

összegeket, amelyek üzletek, lakások bérleti díjaiból tevődnek össze. Bevételi forrás továbbá a 

felhalmozási bevétel, amely a pályázatok kapcsán merül fel. Az önkormányzat által elnyert 

pályázati források, továbbá az esetleges vagyonértékesítések ezen bevételek között kerülnek 

rögzítésre. Kiadások tekintetében a működési célú kiadások szerepelnek több milliárd forint 

értékben, itt a személyi béreket, a járulékokat, a dologi kiadásokat, a közszolgáltatások és a 

közművek fizetését, a közszolgáltatások biztosítását, valamint az egyéb szociális juttatásokat, 

mint a temetési segélyt, a gyógyszersegélyt, a rendkívüli települési támogatást, a tüzelő segélyt 

és az egyéb támogatásokat értjük. Ezek között található a szolidaritási adó befizetése is. A 

felhalmozási kiadások között jelennek meg a beruházások, a felújításokra fordított költségek. 

A finanszírozási kiadások közé tartoznak a tőketörlesztések és az intézmények finanszírozása 

is. A korábbi üléseken felmerült az 500.000.000,- forint folyószámlahitel felvétele, hogy miért 

van erre szükség. Ez az összeg az önkormányzat likviditását biztosítja, hiszen a bevételek a 

kiadásokkal szemben nem havi szinten érkeznek. Ez a likvid hitel a likviditást és a 

fizetőképességet biztosítja. 

 

Kérdések következtek. 

 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag: az előző ülésen, a Nevelési Bizottság ülésén már 

feltette ugyanezt a kérdést. Látta, hogy az önként vállalt feladatok között a homlokzatfelújításra 

sajnos 0 forint szerepel. Polgármester úr 2016-ban az Újhelyi Körképben arról nyilatkozott, 

hogy az önkormányzat évente öt homlokzat felújítását vállalja. Megkérdezte, hogy jelenleg 

van-e esély homlokzatfelújítási pályázatra, hiszen tavaly is az volt a válasz, hogy amennyiben 

lesz ilyen pályázat, az önkormányzat élni fog a lehetőséggel. Szeretné tudni, hogy a jövőben 

fog-e ez a vállalás folytatódni, akár pályázaton kívül is.  

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: ahogy az előző bizottsági ülésen is elmondta, főként a Tokaj-

Zemplén Fejlesztési Térségre hagyatkoznak ebben a kérdésben. Ez több szegmensben került 

annak idején megtervezésre. A homlokzatfelújítás tervezésre került Sátoraljaújhely városban, 

főleg a Sétáló utca tekintetében, kiterjesztve a belvárosra. Amennyiben ez a projekt feléled, 



minden dokumentum rendelkezésre áll, tehát nem az önkormányzaton fog múlni, ennek 

tükrében várják a következő lépést. Véleménye szerint ez a vállalás nem került elvetésre. Most 

volt egy olyan gazdasági helyzet a világban és az országban is, amely miatt ez a folyamat kicsit 

lelassult, de nincs elfelejtve, meg fog valósulni, ennek tükrében fognak dolgozni ezen a 

továbbiakban is. 

 

Palicz István Endre bizottsági tag: reméli, hogy az ellenzéki képviselők is meg fogják 

szavazni ezt a költségvetési tervezetet. Hiszen ha nem szavazzák meg, akkor tulajdonképpen 

ellene szavaznak ennek a fejlesztésnek is, és tulajdonképpen minden másnak is, a város 

működésére mondanak nemet. Reméli, hogy jegyző úr pozitív válasza alapján megváltozik a 

képviselők véleménye. 

 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag: azért fog nemmel szavazni, mert tavaly is ugyanezt a 

választ kapta, azóta eltelt egy év és nem indult be a pályázati történet. 

 

Vélemény következett. 

 

Kracson Norbert bizottsági elnök: szeretné elmondani, hogy a közutak, a járdák 

üzemeltetésére 2026. évre 40 millió forint került tervezésre, helyi környezetvédelemre és 

természetvédelemre pedig 37 millió forint. A Városellátó Szervezet költségvetésében 7 millió 

forint szerepel út- és járda fenntartására. Ezenkívül, a temető fenntartására közel 8 millió forint, 

a közvilágításra 71 millió forint, a települési hulladék begyűjtésére közel 40 millió forint került 

tervezésre. Sajnos a rengeteg illegális hulladék-lerakás még mindig terheli Sátoraljaújhely 

városát. Véleménye szerint a költségvetés-tervezet megalapozott, az előző évi költségvetés 

tervezetéhez képest megfontoltabb. Jó szívvel ajánlja elfogadásra az előterjesztést. 

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági 

elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és 

Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat 2026. évi költségvetését az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

szavazáskor jelen lévő 11 tagja, 9 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága 

3/2026. (II.11.) határozata 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi 

és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város 

Önkormányzat 2026. évi költségvetését az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el. 

3. Előterjesztés a Sátoraljaújhely - Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi 

szakmai munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadására, a 

városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló 

beszámoló elfogadására, valamint az Egyesület 2026. évi költségvetési tervének 

jóváhagyására 

Kracson Norbert bizottsági elnök: köszöntötte Dankó Dénes elnök urat és megkérdezte, hogy 

van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 



Dankó Dénes elnök: örömmel jött a mai bizottsági ülésre. Egy rövid kiegészíteni valója lenne 

az előterjesztéshez kapcsolódóan. Látszik, hogy magasabb volt a 2025. évi költségvetése az 

egyesületnek, illetve magasabb lesz a 2026. évi is. Az egyesületnek az alap költségvetése 28 

millió forint körül alakul, két tétel van, ami a korábbi számokat felemeli. Az elmúlt évben az 

egyesület nyert egy pályázatot rendezvényszervezésre, illetve most januárban is nyert 25 – 25 

millió forintot, szintén rendezvényszervezésre, mely programok nem csupán Sátoraljaújhelyen 

fognak megvalósulni, hanem a környező településeken is, hiszen az egyesület értelemszerűen 

térségi feladatot lát el. Az olyan településekre is igyekeznek programokat vinni, akik jelen 

pillanatban nem tagjai az egyesületnek. Ennek két oka van, egyrészt szeretnék szélesíteni az 

egyesület működési területét, másrészt a pályázati felhívás is lehetőséget adott arra, hogy 

kimondottan ilyen típusú, kis- és nagyszabású kulturális rendezvényekre tudjanak pályázatot 

benyújtani. Ez az oka, hogy a 2025. évi költségvetés körülbelül a duplája az előző évinek, és a 

2026-os költségvetés is hasonlóképpen fog alakulni. Fontos megemlíteni, hogy van egy hiba az 

anyagban. Az előterjesztés 9. oldalán, a gumikerekes kisvonat beszámolójáról szóló részben, a 

táblázatban helytelenül szerepel a kötelező biztosításnak a díja. A kollégák 264.711 forintot 

jeleztek, ez valójában 20.400 forint. Összekevertek két összeget: a 264.711 forint a 

vagyonbiztosítási díja az egyesületnek, az általa használt és tulajdonában álló épületekre 

vonatkozik.  

Kérdések következtek. 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag: tavaly ilyenkor is célul tűzte ki az egyesület, hogy az 

eddig nem reagáló településeket is szeretné bevonni. Megkérdezte, hogy 2025 évben sikerült-e 

ezt a számot növelni, sikerült-e további településeket bevonni. 

Dankó Dénes elnök: szolgáltatókat igen, települések azonban nem jelentkeztek. De azt látni 

kell, hogy a tagdíj fizetése a kisebb településeknek gondot szokott jelenteni, de azt nem teheti 

meg az egyesület, hogy különbséget tegyen a települések között a tagdíjfizetés tekintetében. Az 

elmúlt évben hat vagy nyolc szolgáltatóval növekedett az egyesület, a toborzási munka pedig 

azóta is folyamatos. Tavaly volt egy nagysikerű kiadvány a szolgáltatókról, valamint a 

látnivalókról. Ezek a kiadványok újra lesznek szerkesztve és tördelve, piaci alapon fogják őket 

értékesíteni. Azt lehetne hinni, hogy a papíralapú kiadványokra már nincs kereslet, azonban sok 

esetben van, lehet látni a számokat, hogy évente hány ezer ember érkezik be fizikailag a 

Tourinform Irodába. Nagyon népszerűek az egyszerű térképes kiadványok, a Magyar 

Kálváriáról szóló kiadvány, valamint a különböző szolgáltatókat bemutató kiadványok is. Az 

egyesület igyekszik az éven újra legyártatni az említett kiadványokat, amennyiben a 

költségvetési sor ehhez rendelkezésre fog állni. Ennek okán feltett szándéka az egyesületnek, 

hogy minél több szolgáltatót fog megkeresni annak érdekében, hogy csatlakozzanak az 

egyesülethez. 

Vélemények következtek. 

Palicz István Endre bizottsági tag: a garázs bérleti díja véleménye szerint magas, le kellene 

valahogy csökkenteni. Sokrétű és érdekes a beszámoló. Nemcsak a Sátoraljaújhellyel 

kapcsolatos idegenforgalomról van szó, hanem az egész környékről, viszont véleménye szerint 

Sátoraljaújhely városát kellene még jobban kiemelni és hangsúlyozni. Szeretné, ha az 

idegenvezetők a városokat bemutató séták során hangsúlyoznák a valós történelmi tényeket, 

hiszen Sátoraljaújhely és Sárospatak történelme igencsak keveredik. További jó egészséget és 

sok sikert kívánt elnök úrnak és az egyesület dolgozóinak a munkájukhoz. 



Dankó Dénes elnök: a gumikerekes kisvonat garázsához kapcsolódóan elmondta, hogy ennek 

van egy speciális, műszaki paraméterezése, mivel a kisvonat nem tud tolatni és van egy fix 

sugarú kör, amelyen belül meg tud fordulni. Tehát elég speciális helyzetben van az egyesület, 

a kollégák az összes létező ingatlant megvizsgálták, hogy hogyan lehetne úgy tárolni a 

gumikerekes kisvonatot, hogy az megfelelő legyen. Egy hosszú épületre van szükség, amelynek 

elől és hátul is van bejárata, tehát a kisvonattal csak olyan helyen lehet megállni, amelyen 

keresztül is lehet menni. Jelen pillanatban egyetlen ilyen hely áll rendelkezésre, ezért ott van 

elhelyezve a gumikerekes kisvonat. Szabad ég alatt nem lehet tárolni, egyrészt nem lehet kitenni 

az időjárási körülményeknek, másrészt egy beruházás keretében sikerült műanyag lehatárolókat 

tenni a szélére, így csípősebb időben is lehet használni. Nem tenne jót ennek a fóliaborításnak 

sem, ha kint állna a kisvonat. Folyamatosan nézik a lehetőségeket, de egyelőre nem találtak a 

garázsnál jobb megoldást. Ami az idegenvezetést illeti, van hosszabb, illetve rövidebb kör a 

Futrinkával, úgyhogy jó szívvel ajánlja mindenkinek kipróbálásra. Idegenvezetést, úgynevezett 

városnéző sétákat is szerveznek a kollégák. Érdekesség, hogy időnként célirányosan 

újhelyieknek is szerveznek ilyen sétákat, mivel nagyon sokan nem is tudják, hogy mi minden 

van a saját városukban. Ezen a programlehetőségen is ajánlja a részvételt. Sárospatak azért 

kerül szóba az egyesület kapcsán, mert Sárospatakon nincs idegenvezető. Tehát előállt az a 

furcsa helyzet, hogy ha egy csoport Sárospatakon idegenvezetést kér, akkor az egyesület 

munkatársa tudja ezt teljesíteni. Az elmúlt években megváltozott a jogszabályi környezet, már 

végzettséghez kötik az idegenvezetői tevékenységet. Az egyesület titkára, Blanár Róbert 

rendelkezik idegenvezető végzettséggel, illetve Ujj Ágnes volt hivatali dolgozó, jelenleg a 

Dohánygyárban dolgozik és nagyon jól beszél angolul, őt megbízási szerződéssel szokták 

alkalmazni, azokban az esetekben, amikor az egyesület nem tudja megoldani az idegenvezetést. 

Minden esetben elhangzik egyébként az idegenvezetők részéről, hogy, ha Sárospatakra 

mennek, akkor jöjjenek Sátoraljaújhelybe is a látogatók, mivel nagyszerű város, így 

városmarketingből és lokálpatriotizmusból nincs hiány a kollégák részéről. 

Kracson Norbert bizottsági elnök: zárásként kiemelte, hogy az elmúlt évben egy jelentős 

fejlesztés valósult meg a Tourinform Iroda tekintetében. A nyitvatartási időt is sikerült a turisták 

igényeihez alakítani. Szombati napon hosszabb ideig van nyitva, vasárnap pedig ügyeletet tart 

a Tourinform Iroda. A helyi termék bolt is újra működik, ahol a helyi kézművesek termékeit is 

meg tudják vásárolni az ide érkező turisták, illetve a helyi lakosság is. Az egyesület vállalt 

szolgálatói fórumokat is. Érdeklődött, hogy ezek a tájékoztató jellegű előadássorozatok mikor 

fognak elindulni. 

Szőnyi István bizottsági tag 10:30 órakor távozott az ülésről. 

Dankó Dénes elnök: igen, az egyesület vállalta a pályázatban, hogy szolgáltató fórumokat kell 

tartania, ami nem jelent nehézséget, tekintve, hogy ilyen fórumokat eddig is folyamatosan 

tartott az egyesület. A szolgáltató tagok munkáját pályázatfigyeléssel és tanácsadással is segíti 

az egyesület. Például, ha adatszolgáltatással kapcsolatos problémájuk merül fel, vagy, ha 

idegenforgalmi pályázatot adnak be és ehhez adatokra vagy tanácsadásra van szükségük, akkor 

az egyesület munkatársai segítenek és rendelkezésre állnak. Az egyesület a Tokaj-Hegyalja 

Egyetemmel is kötött egy megállapodást, duális képzésre. Nem tud az országban megemlíteni 

még egy olyan turisztikai célú egyesületet, amely felsőoktatási intézménnyel, duális képzésre 

megállapodással rendelkezik. Ez az első és idáig az egyetlen ilyen egyesület az országban. 

Jelenleg egy fő van az egyesületnél, akit a duális képzés keretén belül foglalkoztatnak, illetve a 

mai napon lesz egy interjú, egy második személy felvételére. Nagyon örül, hogy ezt az 



együttműködési formát ki tudták alakítani az egyetemmel. A diákok valós idejű tapasztalatot 

tudnak szerezni, egyfajta front office munkatársak, akik idegen nyelveken beszélnek, tehát 

számukra egy nagyon jó tapasztalatot jelent, az egyesület számára pedig szintén előnyös, hiszen 

az adó- és járulékkedvezmények miatt gyakorlatilag nem kerül pénzbe a foglalkoztatásuk. Az 

egyesület a számukra kifizetett bért az adók és a járulékok oldalán meg tudja spórolni, tehát 

mind a két félnek előnyös a helyzet. Abban bízik, hogy, ha valaki ilyen gyakorlatot szerez a 

hároméves alapképzés alatt, akkor talán nagyobb eséllyel fog a térségben maradni. Hiszen 

lehetőségük van megismerni az itteni szolgáltatókat, továbbá elképzelhető, hogy az egyesület 

fogja felvenni és tovább foglalkoztatni őket, vagy valamelyik idegenforgalmi szolgáltató. A 

duális képzésnek ez is a célja, hogy ösztönözze a fiatalokat a városban maradásra, főleg, mivel 

Sátoraljaújhely és környéke kiemelt idegenforgalmi térség. Az egyesület 2026-ban tehát két 

főre emeli a duális képzésben résztvevők számát. Az egyesület szeretné szorosabbra fűzni a 

kapcsolatot a Tokaj-Hegyalja Egyetemmel, az elmúlt időszakban két konferenciát is rendeztek 

az együttműködés keretében a Tourinform Irodában, reméljük a jövőben még több ilyen 

workshop fog megvalósulni. 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági 

elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és 

Környezetvédelmi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely-Hegyköz 

Turizmusáért Egyesület 2025. évi szakmai munkájáról és gazdálkodásáról szóló beszámolót, 

továbbá a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló 

beszámolót fogadja el, valamint az Egyesület 2026. évi költségvetési tervét az előterjesztésben 

foglaltak szerint hagyja jóvá. 

S z a v a z á s :  a Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság 

szavazáskor jelen lévő 10 tagja, 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot 

hozta: 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Városüzemeltetési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága 

4/2026. (II.11.) határozata 

a Sátoraljaújhely-Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi szakmai munkájáról és 

gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról, a városnéző gumikerekes kisvonat és a 

helyi termékpont 2025. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról, valamint az 

Egyesület 2026. évi költségvetési tervének jóváhagyásáról 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Városüzemeltetési, Idegenforgalmi 

és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely-

Hegyköz Turizmusáért Egyesület 2025. évi szakmai munkájáról és gazdálkodásáról szóló 

beszámolót, továbbá a városnéző gumikerekes kisvonat és a helyi termékpont 2025. évi 

munkájáról szóló beszámolót fogadja el, valamint az Egyesület 2026. évi költségvetési tervét 

az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

 

 

 

 

 



Tekintettel arra, hogy további kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági 

elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 10:35 órakor bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

Palicz István sk. 

Jegyzőkönyv-hitelesítő 

Kracson Norbert sk. 

Bizottsági elnök 

 

 
 


